



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ

Λογιστικός Σύλλογος Αθηνών



ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΑΘΗΝΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Θέμα: ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Ο Πολιτιστικός και φιλανθρωπικός σύλλογος Γυναικών «Ελπίδα Μάνας» με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής και Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, σε συνεργασία με τον Λογιστικό Σύλλογο Αθηνών, διοργανώνει ενημερωτική ημερίδα την Πέμπτη 24/11/2022 και ώρα 5 μ.μ., στην αίθουσα του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών στον 2^ο όροφο, ευγενικά παραχωρούμενη από τον Πρόεδρο του κο Ιωάννη Χατζηθεοδοσίου, ο οποίος και θα χαιρετίσει στην εκδήλωση.

Ο Σύλλογος «Ελπίδα Μάνας» βρίσκεται διαχρονικά στις επάλξεις για την προστασία της ευάλωτης γυναίκας, της κακοποιημένης της μονογονεϊκής μάνας, της άνεργης αλλά και της εργαζόμενης. Επιδιώκει συνεργασίες με ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς, για την καλύτερη ενημέρωση αλλά και τη βοήθεια που χρειάζεται κάθε γυναίκα στην σημερινή κοινωνία.

Ο μεγάλος στόχος είναι η επανένταξη όλων των ευάλωτων αυτών συνανθρώπων μας στην κανονικότητα και η επιστροφή τους στην ελπίδα και τη ζωή.

Ο Λογιστικός Σύλλογος Αθηνών συνδράμει ενεργά στην στήριξη των ευάλωτων γυναικών αλλά και των μονογονεϊκών οικογενειών, προωθώντας θεσμικά προς την Πολιτεία και τους αρμόδιους Φορείς σχετικά αιτήματα, πετυχαίνοντας σημαντικά αποτελέσματα στις δράσεις του αυτές.

Παράλληλα ενημερώνει και καθοδηγεί μέσω και του συλλόγου «Ελπίδα Μάνας» για τα σχετικά προγράμματα που ανακοινώνονται από την Πολιτεία και εξειδικεύει τους τρόπους για τη βοήθεια και τη στήριξη της γυναικείας επιχειρηματικότητας.

Τέλος, το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών, Φορέας προστασίας της αγοράς και βοήθειας στους ευάλωτους συμπολίτες μας μέσω των δραστηριοτήτων του, είναι δηλωμένος συμπαραστάτης των προσπαθειών αυτών, αναζητώντας τρόπους για την ανάπτυξη της γυναικείας επιχειρηματικότητας.

Η συμμετοχή όλων στην εκδήλωση θα αποτελέσει ένα ακόμη βήμα για την επίλυση των προβλημάτων του ευαίσθητου αυτού κομματιού της κοινωνίας μας.

Πρόγραμμα Εκδήλωσης:

- Χαιρετισμοί
- Νάντια Αβιτίδου, Πρόεδρος «Ελπίδα Μάνας»: Παρουσίαση και έργο του Συλλόγου
- Ελένη Σταυρουλάκη, Υπεύθυνη «Ελπίδα Μάνας» στη Θεσσαλονίκη: Τα προβλήματα που αντιμετωπίζει στην Βόρεια Ελλάδα
- Αφροδίτη Παπαδοπούλου, Γενική Γραμματέας και Δικηγόρος του Συλλόγου «Ελπίδα Μάνας»: Αύξηση της βίας και τρόποι αντιμετώπισης
- Μιχάλης Πόλυγερ, Πρόεδρος Λ.Σ.Α.: Προώθηση αιτημάτων για τη στήριξη των γυναικών και της γυναικείας επιχειρηματικότητας
- Θεοχάρης Κετσετζής, Γενικός Διευθυντής του Λ.Σ.Α.: Κρατικά επιδόματα και βοηθήματα για ευάλωτες γυναίκες και μονογονεϊκές οικογένειες
- Μαρία Χατζηαγγελίδη, Αντιπρόεδρος του Λ.Σ.Α.: Πώς μπορεί να δημιουργήσει τη δική της επιχείρηση μια γυναίκα.

Θα χαρούμε πολύ να στηρίξετε αυτήν την εκδήλωση και να είστε κοντά μας.

Με εκτίμηση,
Η Πρόεδρος
Νάντια Αβιτίδου